

维护妇女儿童合法权益

陈艳英深入我市基层调研

本报讯(张典)8月28日,省妇联 副主席陈艳英来到慈利县阳和土家族 乡双坪村调研。

陈艳英一行实地察看了双坪村冷 链库建设、 湘妹子能量家园 积分超 市项目、宝贝小屋 建设、道路拓宽项 目、路灯建设、村民文体广场、村集体经 济建设等乡村振兴建设项目。她强调, 抓好和美乡村建设的同时也要密切关 注共富乡村建设,要不断提高对乡村振 兴工作的整体认识,以 三农 工作为总 抓手,打造产业兴旺、宜居宜业、农民富 足的现代化新农村。各相关部门要进一 步整合资源、创新机制,共促乡村振兴 工作向更高层次发展。

在帮扶留守儿童、困难妇女家 中,陈艳英详细了解他们的生活近况 与健康状况,耐心倾听他们的心声, 并送上慰问金和慰问物资,鼓励他们 保持乐观向上的心态,树立战胜困难 的信心,依托党和国家的政策,努力 过上更加幸福美好的生活。

陈艳英指出,妇联组织是党联系 妇女群众的桥梁和纽带,要始终坚持 党的工作方针,紧紧围绕中心、服务 大局;要加强妇联组织建设,提升妇 联组织凝聚力;要关注妇女儿童需 求,切实维护妇女儿童合法权益;要 增强妇联工作的针对性和实效性,为 妇女儿童事业贡献自己的力量。

7名旅行社负责人和8名主播被约谈



本报讯(江涛)8月27日下午,市委 网信办、永定区委网信办联合召开旅游 营销秩序专项整治第六次集中约谈会, 对7名旅行社负责人和8名主播开展警

会上,永定区委网信办对湖南国旅 国际旅行社有限公司和 拾花梦游记 (抖音号:Sj.Travel_0701) 导游小妹旅 行日记(视频号 ID :sphuW40IQy5oaJD)

张家界品质游阿海(视频号 ID: sphsR6MiVCeux5b) 张家界旅行花花 (视频号:sphvDMnq0FG5CIN)等平台 账号主播涉嫌发布虚假宣传和低价招 徕行为进行了通报。市委网信办再次重 申了《张家界市旅游营销秩序专项整治 方案》重点整治要求,要求各旅行社及 主播彻底整改,坚持法治思维,做到依 法经营、诚信经营。各旅行社负责人及 主播均表示,坚决配合 铁腕治旅 行 动,立即整改,共同维护张家界旅游营

市医疗集团总院将派 医疗专业团队入驻武陵源区分院

本报讯(邓美英)8月28日,笔者从 武陵源区人民医院(集团分院)了解到, 市人民医院(医疗集团总院)将于9月2 日派医疗专业团队入驻武陵源区分院, 开展为期一年的驻点诊疗服务。

届时,医疗专业团队将系列、全

面地参与武陵源区分院医疗、急救、 手术、教学、体检、社区义诊等服 务,就近、便捷、高效地为辖区及周 边群众提供更优质的医疗服务,积极 打造和培育该院医疗骨干,促进该院

一商场占用疏散通道被行政处罚



本报讯(邓雁)近日,武陵源区消 防救援大队在升展畅通 生命通追 专 项行动时,发现位于军地坪街道吴家 峪居委会武陵路(常电山庄内)的武陵 源区金钰满堂珠宝有限公司占用疏散 通道、安全出口,大队依法给予罚款人 民币5000元的行政处罚。

据了解,监督执法人员在检查中 发现该单位内部堆放杂物占用疏散通 道、安全出口,违反了《中华人民共 和国消防法》第二十八条之规定。购 物商场属于人员密集场所,一旦发生 火灾,人员无法逃离,后果不堪设 想。对此,武陵源大队监督执法人员 现场指出了购物商场的违法行为,并 要求其立即整改,同时根据《中华人 民共和国消防法》第六十条第一款第 (三) 项之规定,决定给予武陵源区 金钰满堂珠宝有限公司罚款人民币 5000元的行政处罚。

足底疼痛,小心足底筋膜炎



日常生活中,尤其是那些热爱运 动、经常站立或行走的人群,常常受 足底疼痛的困扰。近日,长沙市第三 医院骨科二十一病室 (创伤外科) 主 任刘峰解释,足底筋膜炎这种俗称为 跑步者足 的病症,正是导致足底 疼痛的常见原因之一。相关数据显 示,每6个成年人中就有1人可能遭 遇过足底疼痛。

足底筋膜是位于足底的一层致密 结缔组织,它虽然不属于肌腱或韧 带,但在维持足底张力、保持足弓形 态方面发挥着重要作用。当我们长时 间行走、跑步或站立时,足底筋膜会 不断受到牵拉。如果这种牵拉超过了 其承受能力,就会导致足底筋膜发生 炎症,甚至在与跟骨连接的部位出现 细小的撕裂,从而引发足底筋膜炎。

足底筋膜炎的症状表现有以下几 种:疼痛通常在早晨起床或久坐后站 起时最为明显,活动后可能有所缓 解,但长时间活动后又会加重;在足 跟底部或足弓处按压时,会感到明显 的疼痛;部分患者可能会出现足底肿 胀或轻微的红热感;疼痛严重时可能 影响到日常行走和站立。

足底筋膜炎的治疗方法首先是休 息与制动,减少活动,避免对足底筋

膜造成进一步的损伤;其次是使用物 理治疗,包括冰敷、热敷、拉伸与按 摩等,有助于缓解疼痛和炎症;第 三,可用药物治疗,使用非甾体抗炎 药或局部外用药物缓解疼痛和炎症。 此外,可以根据病情采用专业治疗方 法,如针灸、冲击波疗法等。对于少 数症状严重、保守治疗无效的患者, 可考虑手术治疗。

日常生活中,足底筋膜炎患者要 选择具有足够支撑和缓冲的鞋子,并 使用足弓垫或定制鞋垫减轻足底筋膜 的压力。

如何预防足底筋膜炎? 刘峰建议 从以下几个方面入手:

选择合适的鞋子:确保鞋子具有 足够的支撑和缓冲,避免穿着高跟鞋 或硬底鞋。

控制体重:通过饮食调整和运动 来减轻体重,降低足底筋膜的压力。

适当锻炼:加强小腿肌肉和足底 肌肉的锻炼,有助于增强足底筋膜的

避免长时间站立或行走: 合理安 排工作和休息时间,避免长时间站立 或行走。

定期检查:如有足部不适或疼 痛,应及时就医检查和治疗。

刘峰提醒,足底筋膜炎比较常 见,通过科学的预防和治疗措施,可 以有效减轻其带来的痛苦。大家可以 从日常生活中的小事做起,关注足部 健康,远离足底筋膜炎的困扰。

(来源:长沙学习平台)

一场篮球赛 ,火了一座城

8月20日至24日,湘鄂边老苏区 第二十五届 贺龙杯 篮球友谊赛在 桑植体育馆举行。贺龙元帅生前战斗 过的湘鄂边老苏区的鹤峰、洪湖等12 个县的12支篮球队以球会友,共襄精

本次比赛由国家体育总局群体 司、中国篮球协会、湖南省体育局、 湖北省体育局指导,桑植县委、县人 民政府主办,桑植县文化旅游广电体 育局承办。除高品质举办比赛外,赛 事主办方积极践行 跟着赛事去旅 行 理念,比赛期间举办了丰富多彩 的配套活动,开展红色旅游、非遗节 目展演,组织队员参观贺龙纪念馆、 贺龙故居,考察九天峰恋、仙辰岛、 西界景区景点。赛后, 贺龙杯 冠 军队洪湖队还与邀请的CBA篮球明 星队举行了一场篮球友谊赛,将体育 与文化和旅游深度融合。

篮球之魂,促进民族团 结进步

湘鄂边老苏区 贺龙杯 篮球友 谊赛创办于1981年,由桑植、鹤峰两

通过举办 贺龙杯 , 明显增强 了全县人民的凝聚力,大家在一起看 球说球,视野打开了。 70岁的红军 后代伍辉福说,篮球运动不仅提供了 强身健体的机会,也是促进老区交流

篮球比赛不仅是体育竞技的展 示,更是体育精神和民族团结的体 现。赛场上,运动员们展现出顽强拼 搏、永不言败的精神;赛场外,苏区 不同民族的运动员和观众之间交流互 动,相互了解,促进团结。

八月果飘香

投篮! 组织快攻! 赛场上, 运动员你追我赶,激烈拼抢,毫不留 老王,你好。 老张,你好。 赛场外,又成了好久未见的老友大型 见面会,不同民族的运动员们握手、 拥抱、问好。 好球! 加油! 的呼 声此起彼伏,如同海浪一般,激情在 空气中弥漫,点燃了这座城市的每一 个角落。

为丰富此次 贺龙杯 ,国家体 育总局帮扶桑植,还助力邀请CBA 明星球员来桑植,与球赛冠军队洪湖 队进行友谊赛,让更多群众和球迷参 与,成为这次比赛的一大亮点。现 场,随机挑选的5名小朋友与CBA明 星队玩起了 扣篮 游戏,球员们用 双手托起小朋友,拿上篮球扣上篮 筐,实现了小朋友人生中第一次 扣 篮 。 好好玩,好有意思! 7岁的彭 佳小朋友在 扣篮 完成后开心地说 道, 我以后篮球也要像哥哥们打得 一样好!

篮球运动中的团队协作、勇于 拼搏的精神,与贺龙团结奋进、不畏 艰难的精神相契合。 桑植县委常 委、宣传部部长王茂蓉介绍,篮球赛 事旨在纪念和缅怀贺龙元帅等革命先 烈,发扬革命传统,弘扬老区精神 加强老苏区人民之间的交流与合作 促进民族自豪感和凝聚力,加快老苏 区体旅深度融合和经济社会高质量发

篮球之桥,连接城乡经 济发展

8月20日至24日,桑植县 农产 品展示消费集市 也同步举办,集市 不仅设置了桑植民歌等丰富的非遗体

验活动,还陈列有桑植文创作品,吸 引参赛选手和游客现场感受非遗的趣 味,品尝桑植特色农产品和美食,解 锁别开生面的 闹热 和 安逸。

打篮球,喝桑植白茶,茶香 歌浓。 在贺龙体育馆比赛场地内, 篮球比赛如火如荼,场馆外农产品销 售门庭若市。在销售员的热心推荐 下,农产品深受消费者青睐。

炸鱼干、干豆角、腊肉可以邮 发往洪湖吗? 利福塔镇金家台村党 支部书记张亚莉在场外做直播,网友 们纷纷下单,张亚莉一边忙直播一边 笑着回答: 大家放心,下单后立即 邮寄发货,保证新鲜。

听说在桑植举办篮球赛,我在 村里成立线上集市,将龙头村、官庄 村等村的农副产品拿来,在比赛场馆 前销售,比赛期间,共进行了8场直 播,总观看人数超90万人次,总成交 额 7.8 万元,其中直播 1.52 万元。 张 亚莉开心地说。这些产品不仅为赛事 增添了色彩,也为当地农民和手工艺 人提供了展示和销售的平台。据了 解,篮球赛期间,桑植的特色农产品 和文创产品得到充分展示。桑植白 茶、蜂蜜、花生、娃娃鱼面等,每一 样都展现了地方特色和文化魅力。

此次球赛,房间早在一周前就 订满了。 8月20日至24日,桑植映 山红酒店、富蓝特乐大酒店、维也纳 国际酒店等酒店和当地民俗客房爆 满,众多宾馆出现了一房难求现象。 平时酒店入住率大概在50%以上, 这几天达到了100%。

这些天,举办篮球赛,客人逐 渐多起来了。餐饮业也分到一杯羹, 不少餐饮企业也针对参赛者及游客推 出促销活动。球赛队员在入住桑植消

费时纷纷表示,下次带家人来桑植旅 游,专门感受一下桑植美景和美食。

借 贺龙杯 篮球赛热度,把 县体育赛事变为推动经济高质量发展 的舞台,带动了当地的旅游、餐饮、 住宿等产业的发展,提升了桑植的知 名度和吸引力。 桑植县文化旅游广 电体育局负责人介绍,此次赛事,是 该县承办第二届张家界旅游发展大会 的重要内容,通过组织篮球赛,搭建 湘鄂边老苏区区域经济文化交流与合 作的平台,成为增进老区人民传统友 谊和连接乡村旅游的桥梁和纽带。

篮球之力,助农文旅深 度融合

此次赛事不仅是一场体育竞技的 盛宴,也是 体育+文旅 的一次跨 界融合,更成为推动农业、文化和旅 游业融合的重要纽带,成功地将体育 精神与地方特色文化相结合。比赛期 间,队员们在激烈紧张的赛事之余, 还组织参观贺龙纪念馆、贺龙故居 考察九天峰恋、仙辰岛、西界景区景 点,亲身体验了桑植红色文化历史的 独特魅力,促进体育赛事与农文旅深 度融合,把赛事活动带来的 流量 转换为经济的 增量。

为推广篮球赛事,不少球迷还专 门到现场拍摄赛事短视频,短视频点 击量超千万,吸引不少游客前来。据 统计,篮球赛期间,共接待游客近8 万人次,同比增长325.83%。

这次来桑植比赛,真正感受到 桑植是一个 来了就不想走 的地 方。回去后,我一定会多宣传桑植, 让亲朋好友来这边看一看。 不少队 员这样说。



8月28日,在诸暨市浬浦镇,返乡创业的种植户姚雪锋在热带水果园内给参加研学的小学生介绍水果知

近日,浙江省诸暨市浬浦镇迎来水果丰收季。浬浦镇是一个山区乡镇,近年来大力发展水果种植,打造四 季瓜果的地方名片。目前,浬浦镇水果种植面积达3000亩,不少青年返乡创业,助力产业高质量发展。

新华社记者 翁忻旸 摄

市交警支队直属二大队开展 夜查统一整治行动

本报讯(王舒仪)8月27日晚,市交 警支队直属二大队组织民辅警开展摩电纠 违及酒驾夜查统一整治行动。

要路段设点,强化对重点时段、重点路段的 执法力度,做到防风险、除隐患,严查酒驾醉 驾、涉牌涉证、骑乘摩电不戴头盔等各类交 通违法行为。当日共检查车辆60余台次,查 处酒驾1起,无证驾驶3起,骑乘摩电未佩戴

市交警支队直属二大队负责人介绍, 将以夏季整治行动为契机,依法打击各类 交通违法行为,守护广大游客及居民群众

天门中学 特立科教楼 即将投入使用

本报讯 (全媒体记者 陈洁 通讯员 蒋 文平) 8月28日,记者在天门中学 特立 科教楼 建设现场看到,新修建的5层科教 楼拔地而起,红白相间的外观让人耳目一 新,室外附属工程也已建设完毕。该校负 责人介绍,天门中学 特立科教楼 已如 期建成,计划9月正式投入使用。

天门中学 特立科教楼 是2023年省 重点民生实事项目,总投资 2563 万元,建 筑面积达7076.76平方米,是一座集科教、 实验、艺术于一体的现代化科教楼。

市委管理干部任前公示公告

为加强对干部选拔任用工作的监督 提高识别和任用干部的准确度 规对市委常委会会议研究决定的下列拟任人选(排名不分先后)进行任前公示:

张组公[2024]3号

出生年月 政治面貌 现任职务(职级) 拟任职务(职级) 姓 名 性别 民族 学历学位 拟任市直单位正处级领导职务 易中军 男 土家族 1972.07 中央党校大学 中共党员 市纪委常委、市监委委员、四级高级监察官 汪晓娓 女 土家族 1975.06 省委党校研究生 中共党员 市委巡察二组副组长、四级高级监察官 拟任市直单位正处级领导职务 男 土家族 1972.10 李海军 中共党员 市委宣传部副部长,市人民政府新闻办公室主任(兼) 拟任市直单位正处级领导职务 文学学士 向慈庸 男 土家族 1970.10 在职大学 中共党员 永定区委常委、区人民政府副区长(常务) 拟任市直单位正处级领导职务 王大云 男 土家族 1969.05 中央党校大学 中共党员 慈利县委常委、统战部部长 拟任市直单位正处级领导职务 朱星春 男 土家族 1976.12 在职大学 中共党员 桑植县委常委、县委办主任 拟任市直单位正处级领导职务 男 白族 1972.04 省委党校研究生 中共党员 市经济发展投资集团有限公司党委委员、副总经理 拟任市属国有企业正职 男 土家族 1974.12 中央党校大学 中共党员 永定区人民政府办公室党组书记、主任、四级调研员 拟任副处级单位正职 男 土家族 1974.04 中央党校大学 中共党员 武陵源区人民政府副区长 拟进一步使用

谷占亚 赵金平 李鹏飞 大学 谭本伦 男 土家族 1971.07 中共党员 慈利县人民政府副县长 拟进一步使用 文学学士 男 中央党校大学 邹 辉 土家族 1975.05 中共党员 慈利县人民政府副县长 拟进一步使用 龚召君 女 白族 1982.01 在职大学 中共党员 桑植县人民政府副县长 拟进一步使用 研究生 男 1983.12 管理学 中共党员 桑植县人民政府副县长 拟进一步使用 钟德华 白族

欢迎广大干部群众反映和举报公示对象思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报地当面举报。 为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣 中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护

受理举报时间 2024年8月30日至9月5日 受理举报单位:市委组织部干部监督科、举报中心(市委办公楼一号楼5014办公室)

专用举报电话:0744-12380 18574412380(仅限受理短信举报)

举报信箱设市委办公楼一号楼

中共张家界市委组织部 2024年8月29日